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Jegyzetek.
(Végre!) A város a múlt szombati 

közgyűlése után szakadt fel keblünkből 
ez a sóhajtás: Végre! Benne van ebben 
a sokat emlegetett városi mizériák minden 
átérzése, benne van a jövő reménységé­
nek felcsillanó fénye, benne minden 
érzés, mely bennünk városunk iránt 
felbuzog.

Hosszú hónapok óta csak a mizériák 
szomorú rajza volt minden egyes köz­
gyűlési tudósításunk Ma, midőn a kép­
viselőtestület határozatát kell méltatnunk, 
igazán a jóleső megnyugvás ül toliunkra. 
Végre itt a jobb belátás, végre itt a 
jövőbe nézés, az előre látás ideje; kor­
szaka a békés munkának, a város javára 
dolgozásnak.

Két határozat fekszik előttünk.
Az egyik a legutóbbi sajnálatos reni- 

tenciát helyezi hatályon kivül, a másik 
a fejlődésre nyit hatalmas utat azzal, 
hogy a város területén, hol az utolsó 
hat' évben egyetlenegy emeletes ház 
épült, pótadómentességet tbiztosit az 
uj házaknak.

Alkalmas volna, külünösen az első 
határozat arra, hogy reámutassunk arra 
a vérbevágó küzdelemre, mely épen 
lapunk hasábjain folyt le s most az 
általunk helyesnek tartott határozat elfo­
gadásával végződött. A képviselőtestület­
ben győzött a törvényesség érzete,, ^ a 
város iránti szeretet és annak jövőjéért 
való aggódás. Alkalmas volna ez arra

áz apai szó.
Irta: Fodor Mid.

Déry Annuskábói, a miniszteri számtiszt 
leányából Anabell lett, Anabell a színpad csil­
laga, a tizedik rhuzsá, s bár a számtiszi maid 
összeroskadt a súlyos anyagi gondok terhe 
alatt s mégis aggódva tekintett a szemre 
eízüilött leány felé, hogy leánya nekivágott a 
nagy, az ismeretien világnak. Annabeiít bőven 
kárpótolta az apai könnyekért a jövő reménysége.

A nézőtér az első helytől az utolsóig szintű­
iig megtelt. A színházat halk, de egyre növekvő 
moraj tölti be. mely mindenkor bevezetője az 
est szenzátiójának. _________  .

hogy bírálatokat mondjunk tények, emberek 
szavak és tettek, szóval mindazon együtt­
hatók felett, melyek a város érdekeinek 
lábbal tiprására készítették elő a talajt.

Nem sikerült nekik s ma már bizonyára 
maguk is belátják álláspontjuk tarthatat­
lanságát s velünk együtt a város javáért 
küzdők táborát fogják szaporítani.

Ebben a reményben nincs szó senki 
ellen. Ami szót emelünk az csak a közjó 
érdekében fog elhangzani.
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Nehogy féireértessünk, előrebocsátjuk, 
hogy ezt" a nagyjelentőségű két kérdést 
egyáltalán nem politikai . szempontból 
kívánjuk foglalni, de társadalmi vonatko­
zásban érintenünk kell, mert hiszen mind­
két kérdés olyan, hogy a legközvetlenebbül 
érinti nemcsak az ország politikai, de 
talán közvetlenebbül és súlyosabban az 
ország társadalmi életét.

A választójog megvalósításával kap­
csolatban a szociáldemokrata párt tudva­
levőleg általános tömegsztrájkot készít 
elő, amikor az adott jelre a munkásság 
leteszi szerszámait és pihenni fog a mű­
helyekben a munka mindaddig, mig a 
választójog megvalósítása tekintetében az 
illetékes tényezők megnyugtató nyilatko­
zatot nem tesznek. Nem taglalhatjuk, j hogy ez a nyilatkozat milyen legyen, 
mert hiszen akkor már a politika meze­

jére csapnánk át, csupán azt állapítjuk 
meg, ha tényleg megáll a műhelyekben 
a munka, ez végtelen kárára lesz nem­
csak a munkája után élő munkásságnak, 
de ezzel kapcsolatban a magyar iparnak, 
a magyar kereskedelemnek, általában a 
magyar nemzetgazdaságunk. A nagy harc 
küzdelmét meg fogják érezni elsősorban 
azok a városok, ahol az ipari munka 
túlsúlyban van és ott bizony ki fog hatni 
a munkaszünetelés az egész vonalon, 
még a hivatalnok emberek életére és 
megélhetésére is. Nem akarunk e kérdés 
érdemében nyilatkozni, vájjon szabad-e 
igy megbénítani az ország nemzetgazda­
sági gyarapodását munkáló gépezetét, 
csupán azon óhajtásnak kívánunk kifeje­
zést adni, hogy vajha sikerülne ennek a 
bénulásnak elejét venni kölcsönös meg­
értéssel és kölcsönös engedékenységgel.

Magunk részéről a választójog általá­
nosítása kérdésében egy rendkívül érde­
kes jelenség ötlik eszünkbe Franczia- 
ország példájából, ahol a választójog 
általánosítása és részletes kiterjesztése 
alkalmával megtörtént első választásokon 
a nép képviselői közé túlnyomó számban 
jutottak be az állatorvosok. Magyarázata 
ezen dolognak az volt, hogy Franciaország 
mezőgazdasági elemei értékes állattenyész­
tésüket becsülték meg azzal, hogy igen 
sok kerületben a falu népének igazi 
jóbarátait, a nép által kiváló figyelemmel 
gondozott állatok egészségének felügye­
lőit jóformán az egész ország előreha­
ladott állattenyésztéseinek irányítóit, az

Végre felsikiik a függöny, tapsorkán zug a 
házon keresztül, leomíó pompás ruhában meg­
jelenik a közönség előtt Annabel! Dalra csen­
dül az ajka s a dala szinte megigézi az egész 
nézőteret. De még dalánál is szebben beszél
az a gyönyörűen ragyogó szempár, mely mei é- 
szen néz farkasszemet a nagy közönséggel, 
ragyogó aranyszöke haja, gyönyörű idomai, 
melyek lázba hozzák a férfiakat.

5 A közönség tapsol, éljenez, szerzői prima- 
1 donnát egyaránt. De Annabel! igen jól tudja, 

hogy mindez az ujjongás s tapsorkán egyedül
neki s csakis neki szólanak.

— Újra! Újra! — zug fei a tomboló lelke­
sedés, ujbói és újból léire húzódik a függöny, 
szóval Annabell végigélvezi mindazt, amit pá-

ratlan sikernek szoktak minősíteni.
Előadás után Annabell fáradtan dől vissza 

kocsijába, de szivében vadul lüktet a vér. Elérte 
célját, ünnepelt primadonna lett.

*
Egy ilyen siker után történt. Annát meren­

géséből halk kopogtatás riasztotta fel. Báró 
Sarkady Béla, leghívebb s legkitartóbb udvar­
lója lépett be az ajtón, csüggedten és szomo­
rúan.

Meg abból az időből ismerte An nabelt, ami­
kor az még csak csupán Anna volt. Ó is azok 
közzé tartozott, akik erősen ellenezték, hogy 
Anna színi pályára lépjen, de már akkor is 
annyira szerette a leányt, mégsem állt boldo­
gulása útjába, sőt kiképeztette abban a remény-
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állatorvosokat tüntették ki azzal a biza­
lommal, hogy a parlamentben is ezt az 
állatait szerető népet képviseljék.

Ezzel a képpel egyúttal megvilágítot­
tuk azt, hogy a választás ^eredményeit 
Franciaországban is a mezőgazdasággal 
foglalkozó nép döntötte el, egyúttal pedig 
konstatáljuk, hogy akkor, amidőn a nép, 
kívánságának megnyilatkozását semmi 
sem gátolta, igazán arra adta szavazatát, 
akit leginkább nagyrabecsült.

Milyen szép volna ennek a képnek a 
megvalósulása az uj választójoggal Magyar- 
országon is és ha nem is látjuk fel­
tétlenül szükségesnek azt, hogy nálunk 
is az állattenyésztő és áliatszerető magyar 
gazda, elsősorban állatorvosait küldené 
a parlamentbe, de bizonyosak vagyunk 
abban, hogy ha ez a nép szabadon 
nyilatkozhatnék meg, széles rétegeiben a 
parlamenti képviseltetése tekintetében, 
biztosra vesszük, hogy Magyarországon 
is megismétlődnék az a jelenség, hogy 
nem a közjogi utazók, hanem azok jut­
nának túlnyomó részben az ország kép­
viselőházába, akit a nép az ő vidékén 
szeret és nagyrabecsül.

Ezt a nagyrabecsülést pedig mindenütt 
a társadalmi téren való jótékony mun­
kálkodás váltja ki a nép leikéből, amely 
jótékony és emberbarát! tevékenység ki­
fejtésére pedig a legjobb alkalmat a netán 
bekövetkezhető tömegsztrájk rombolásai­
nak helyrepótolása is nyújtja, mely 
irányban fokozott működésre kell a jóté­
kony intézményeink élén álló vezető 
egyéniségeinket serkentenünk.
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A közgyűlési tudósításunk ezúttal rövid 
lészen Rövid azért, mert egy hete múlt 
dolgokat, — közismertek lévén, — nem 
akarunk pertraktálni, rövid, mert azok 
igazi méltatására, majd az általuk elért 
eredmények láttán kell alkalmat keresnünk.

A városi képviselőtestület múlt szom­
baton és folytatólag hétfőn d u. 4 óra­
kor tartotta rendes közgyűlését, melyen 
— a gyengélkedő Dr. Korbai Károly

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap ,

polgármester helyett Fiilöp József városi 
főjegyző elnökölt

Az első napon szép számmal jelentek 
meg a képviselők (mintegy hatvanan) 
második napon alig 30 ember volt jelen

A közgyűlés első tárgya az 1913. évi 
költségvetés volt, melyet, törvényes alapra 
helyezkedve, ismét a városok fejlesztésé­
ről szóló törvénynek megie,előleg elké­
szítve mutatott be a tanács. Ellene Tivolt 
János szólalt fel, megismételvén a lelenc- 
gyermekek és rabok azon szomorú sze­
repét, hogy bennünket tízezren felüli 
lakosságú várossá léptettek elő. Hosszú 
határozati javaslatában a költségvetés ei 
nem fogadását s küldöttség kiküldését 
indítványozta abból a célból, hogy a 
város terhein enyhítsen a kormány.

Ti volt indítványával szemben Hajik 
István figyelmeztette ismert komolyságá­
nak egész súlyával a képviselőtestület 
törvényt nem tudó tagjait s azokat is, 
akik a törvényt olvassák, de meg nem 
értik, hogy itt egy szentesitetí törvény 
elleni renitencia készül s hogy ez ellen 
minden törvénytisztelő embernek köteles­
sége felszólalni. Dr. Jámbor Márton vá­
rosi tiszti ügyész ugyancsak a törvény- 
sértés következményeit fejtegette Udvardy 
Ignác egy közvetítő javaslatot terjesztett 
elő, a tisztviselők családi pótlékának 
kikapcsolásáról

A szavazás e re cl m é ny e : négy ven két 
szavazat a tanács javaslata mellett: a 
Tivolt-féle indítvány mellett pedig csak 
tiz. Az eredmény érthető megnyugvást 
keltett az egész városban. — A másik leg­
fontosabb tárgy az uj épületekre adandó 
pótadómentesség volt, melyre nézve ala­
pos vita után úgy határozott a közgyűlés, 
hogy földszintes házakra 10, emeletes 
házakra pedig 20 évi pótadómentességet 
engedélyez. A nagyfooíosságu határozat, 
mely a februári rnegyegyülésen nyer jóvá­
hagyást valószínűleg alaposan hozzájárul 
a város fejlődéséhez

A többi ügyek hétfőn kerültek tárgya­
lás alá.

Legjelentősebb köztük a püspökmajor 
megvétele, mely a városnak már azért 
is vitális érdekét kénezi. mert abból könv-
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nyen megadhatja az 5000 koronás főgim­
názium!* hozzájárulás elengedésének fel­
tételéül kikötött játszóteret s internátusi 
telket s azonkívül a város fejlesztésére 
is kellő irányítást adhat. Az ügy még a 
formalitások stádiumában áll s egyelőre 
az ingatlan értékének bírói becsű alap­
ján leendő megállapítására hoztak hatá­
rozatot.

Elhatározta a közgyűlés 3400 korona 
kiadással egy fekál tőzegtelep felállítá­
sát, mellyel a fekáliák kellően értékesít­
tetnek. Életbeléptették a miniszteri jóvá­
hagyás alatt álló járdaszabályrendeletet. 
Elhatározták a postahivatal bérletének 
egy évre (csupán egy évre!) leendő 
meghosszabbítását s a huszár laktanyá­
ban 12 lóra szükséges istálló kibővítést 
és megalakították a szakbizottságokat 
vita nélkül, a tanácsi előterjesztés alapján.

Nehány illetőségi ügy tárgyalása zárta 
be a közgyűlést.

Ipar és kereskedelem.
Az Iparosok köre.

(B. B.) Városunk egyik köztiszteletben álló 
iparosa, aki egyúttal a zalaegerszegi kereske­
delmi körnek rendes tagja, e sorok írójához 
azt a kérdést intézte, hogy mi az oka annak az 
elszomoritó körülménynek, hogy Zalaegerszeg 
r. t városban nincsen az iparosoknak külön 
körük, ahol ezek a fárasztó munka után némi 
egyleti pihenőt és szórakozási találhatnának ? 
Iparos barátunk még annak a véleményének is 
kifejezést adott, ha volna Zalaegerszegen az 
iparosoknak külön egyletük, akkor ő rögtön 
kilépne a kereskedelmi körből és tevékeny tagja 
lenne saját szakegyletének.

Válaszomban kijelentettem, hogy az iparos 
kör hiányának, illetőleg ennek az egyletnek 
meg nem alakulásának több rendbeli oka van.
1. Az iparosok nagy száma ugyan elegendő 
volna egy virágzó iparos egyesület alakításához, 
erkölcsi es anyagi támogatásához; de hiányzik 
iparosainkban az összetariozandóság érzete, a 
közös foglalkozásúakat jellemző kartársi szeretet, 
megbecsülés és tisztelet. Ahány foglalkozási 
ágazat van az ipar nagy mezején annyifelé el­
ágazódnak a törekvések és vélemények, sőt az 
egy szakmában dolgozó iparosok is hiányában 
vannak annak a kölcsönösségen alapuló társa­
dalmi érintkezésnek amely őket az összeség ja­
vát célzó egyleti keretben összpontosítani tudná.

ben, hogy majd ha megismeri mennyi szúrós 
tövis rejtőzik a színi pálya mögött, majd elhagyja 
ő is, mint oly sokan, akik annyi ambícióval 
léptek a rögös pályára.

De csalódott.
Sarkady báró nagyon féltékeny volt Annabell 

sikereire, mert attól tartott, hogy a sikereket 
sáskarajként követő udvarlók ostromának Anna 
majd nem tud ellentállani s elbukik, mint oly 
sokan pályatársnői közül.

A báró arcáról leritt, hogy komoly mondani 
valója lehet. Csakhamar elő is adta jövetelének 
célját.

— Állna, még mindig nem unta meg azt a 
léha világot ? — szólt remegő hangon. — Annyira 
elkábult a lelkesedéstől s a töméntelen tapstól, 
hogy nem látja, nem veszi észre, hogy azok 
nem magának szólnak, hanem annak az idegen 
ruhában ágáló, kifestett valakinek, aki tulajdon­
képen nincs is és csak este nyolc órától tízig 
ölt testet?

Anna kissé elkomorodott.
— Igaza van báró, ezen már magam is gon­

dolkoztam. Vágyódom már magam is egy kis 
csend után, szeretnék kis pihenőt tartani. Ha 
azt a másikat boldoggá is teszi és kielégíti a 
sok taps, de én nem felejtettem el, hogy minő

drágán fizetem meg én amannak a boldogságát. 
De hat lássa, hol pihenhetnék én már meg?

— Hol ? Otthon az édesatyjánál ....
— Ugyan ! Nagyon jól tudja, hogy ő még azt 

a percet is elátkozta, amelyben először a desz­
kákra léptem. Olyan kérlelhetetlen ellensége 
volt terveimnek, hogy teljesen ki van zárva 
még csak lehetősége is a közeledésnek.

A báró is elkomolyodott.
— Hát akkor legyen a feleségem. S megpi­

henhet saját otthonában. Felemelem magamhoz...
De hirtelen elhallgatott. Két tűzben szikrázó 

szem elhallgattatta. Annabell csak pillanatok 
múlva szólalt meg, fagyosan, maró gúnnyal telve.

— Ön báró ur felemel magához! Hahaha! 
Kacagott harsányan, idegenül, szinte félelmesen. 
Büszkén, mint valami fejedelemasszony tekin­
tett a báróra, pillantásaival megfagyasztva azt, 
majd mintha senki sem lenne a szobában szó­
rakozottan cipője zsinórján igazított egyet . . .

*

A szél félelmetesen süvölt, ép úgy, mint ama 
nevezetes éjszakán, melyen Anna fogadalmat 
tett, hogy kerüljön bármibe, szinésznő lesz.

A külváros utczái kihaltak, sötétek, csak 
nagy néha csillan fel a hold ezüstös fénye, 
amikor a felhőkárpit kissé meghasad. Csak 
bent valahol, egy szürke piszkos odúban csen­

dül fel egy vigadó társaság duhaj danája. A 
piszkos, dohos szagu szűk szobában ül a tár­
saság. Roskadozó, szuette fenyőfaaszíal, egy 
pár ütött-kopott szék az egész bútorzata. Törött 
cserépkáiyha, egy megvakult aranykeretes tükör, 
fakó olajnyomatok a falon. A társaság pedig a 
külváros szemetje, pirosra kendőzött lányok s 
toprongyos, gyanús legények . . .

Az egyik széken Annabell ül. Kifestett ajkán 
barázdát vont az idő. Szeme beesett és fény­
telen, mint az elhagyott sir szélén felejtett lám­
pásé. Arca halálsápadt, a sok álmatlan éjjekért, 
keze durva és szennyes, rég látott mosdóvizet. 
Szótlanul mered maga elé.

Ép az imént mesélt valami facér bádogos­
legény. Trágár és durva lehetett meséje, mert 
hatalmas röhej harsog fel utána.

— Igyunk, az angyalát!
Anna felé is nyújtják a poharat, de az rájuk 

sem hederit. Szomszédja, valami barnahaju 
cselédforma tréfásan szól hozzá:

— Ma ugyancsak gyűrött hangulatba vagy, 
akár a ruhád, — s intve a többieknek meg- 
ráncigálja Annának valamikor fehér és finom, de 
ma már végkép elnyűtt selyem blúzát, mire 
Anna ismételten csak szomorúan mosolyog.

Azután tovább diskurálnak, nevetgélnek, mu­
latnak a maguk módja szer nt.
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2. Az iparosok között nagy mértékben ész­
lelhető a vagyoni különbözőségből eredő társa­
dalmi ellentét. A jobb módú, az anyagilag füg­
getlen, a kevesebb gondokkal küzdő és exisz- 
tenciáját biztosítva látó iparos fölötte hiszi 
magát annak a szaktársának, ki véres verej­
tékkel küzd a napi kenyérért; ki a nyomasztó 
anyagi gondok terhe alatt teljesen magára van 
hagyatva és aki minden erkölcsi és anyagi tá­
mogatás hiányában sanyarú viszonyok között 
tengi át életét Ez utóbbiak egyleti életre nem 
is gondolnak; mert látva saját jobb viszonyok 
között élő kartársaiknak irántuk tanúsított közö­
nyösségét, lekicsinylő és lenéző magatartását, 
nem is vágyakoznak az anyagilag függetle­
nekkel egy táborba, közös egyleti otthonba ke­
rülni és azt hiszik, hogy egy alakuló egyesület­
ben is ők háttérbe szorulnának, őket a jobb- 
móduak lenéznék, lekicsinyelnék és az egylet 
munkakörében nem érvényesülhetnének.

3. Kevés osztály és foglalkozás van, ahol az 
értelmi különbség oly nagy mértékben jelent­
keznék, mint az iparos osztálynál. Vannak is­
kolázott, szakképzett, művelt és mindenképen 
értelmes iparosok ; vannak kevésbbé iskolázott, 
csakis az elemi iskola négy osztályát végzett 
iparosok és végre vannak, még pedig nagy 
számban olyanok, akik 4 elemi iskolát is alig 
végeztek és akiknek a továbbképzéshez sem 
kedvük, sem alkalmuk nem volt. Ez a nagy ér­
telmi külömbség még inkább ellentéteket szül 
iparosaink között. A szakképzett iparos csak 
vele egyenlő műveltségi fokon álló szaktársaival 
szeret társadalmilag érintkezni és mivel ezek 
kevés számban vannak, azért ezektől a társulás 
eszméje nem indul ki. A kevésbbé képzett ipa­
rosok pedig, meg azok is, kik anyagi gondok­
kal küzdenek, nem éreznek magukban hivatott- 
ságot az egyesületi eszmének propogálására és 
ennek nyélbeütésére. így azután az Iparosok 
köre a legtöbb helyen — nemcsak nálunk — 
mint eszme, sokaknak az agyában él, de gya­
korlatilag sem megszületni, sem érvényesülni 
nem tud.

Kisebb helyeken az iparosok a mondottak 
tudatában meg sem kísérlik szakegyletük meg­
alakítását, hanem igyekeznek a kereskedőkkel 
közös egyleti otthont létesíteni. Hisz a keres 
kedelmi és ipari érdekek annyira közösek és 
egymásra utaltak, hogy ez a két osztály közös 
egyleti zászló alatt szépen diadalra juttathatja 
mindkét osztály gazdasági és társadalmi törek­
véseit és érdekeit.

A zalaegerszegi kereskedelmi kör, mely már 
harminc éve teljesíti a kereskedelem és ipar 
érdekében folytatott küzdelmeit, mindenképen 
alkalmas arra, hogy a helybeli kereskedők és 
iparosok értelmiségét magában foglalja és ezek 
között az érintkezést társadalmi téren elősegítse 
és lehetővé tegye.

Valamelyik sovány, sápadt leány ott az asz­
tal szélén, poharát a falhoz vágja s felsóhajt:

— Haj, jaj! Ilyen az élet!
Annabell meglepetten tekint reá, de ezt az 

arckifejezését csakhamar felváltja a szomorú, 
stereotip mosoly, mely mintha oda véste volna 
magát intő példa gyanánt. Hálás szemmel tekin­
tett a kifestett arcra, mintha azt köszönné meg 
neki, hogy ajkára adta azt a szót, melyet ő 
nem talált meg, de a melyet keresve-keresett. 
Amelynek hallatára visszaemlékezhetik arra, ami 
fáj ugyan, de mégis olyan jól esik. Gépiesen 
sóhajt egyet utána kellemetlen, rekedt hangon.

— Bizony, bizony, ilyen az élet!
Önkénytelen a pohár után nyúl. Jót húz be­

lőle, de meg is rázkódik utána. Újra otthon 
látta magát, mint tizenöt éves leányt, amint 
hanyagul, kelletlenül törli az annyira utált
ódivatú bútorokat . . .

Azután eszébe jutott az éjszaka, mikor ezzel 
az élettel leszámolt és amikor felhangzott aty­
jának komoly intő szava.

— Lányom vigyázz! Magasra törekszel, el 
is éred amit akarsz, de azután még mélyebbre 
sülyedsz, mint a mily mélyen most érzed 
magad . . .

— Igaza van, — és szomorúan mosolyogva, 
elmerengve nézett az olajmécs sárgás vörös, 
homályos lángjába.

Mindezeket iparos barátom is belátta; sőt 
amikor bepillantást nyert a kereskedelmi kör 
gazdasági és kulturális céljaiba, a kör eddigi 
munkásságával elért eredményekbe ; akkor meg- 
elégedten kijelentette, hogy ilyen körülmények 
között nemcsak ki nem lép a kereskedelmi 
körből, sőt ellenkezőleg arra fog törekedni, 
hogy iparostársai minél számosabban belépje­
nek a kereskedelmi és ipari érdekekért egy­
aránt dolgozó és küzdő egyesületbe.

Biztosítottam a mélyebben gondolkozni tudó 
iparost arról, amennyiben sikerül neki az ipa­
rosok egy részét a kereskedelmi szakegyesületbe 
behozni, ezek itt igen jól érzendik magukat és 
meggyőződhetnek majd arról, hogy a kereske­
delmi kör alapvető hivatásához képest semmit 
sem fog elmulasztani, amivel az ipari érdekeket 
előbbre viheti és az iparososztály társadalmi re­
putációját emelheti.

Hivatalos rovat.
Zalaegerszeg r. t város tanácsától.

61. 1913.
1.

Zalaegerszeg r. t. város tanácsa „Skublics 
Jenő alapítványa elaggott és önhibájukon kívül 
elszegényedett, zalaegerszegi önálló iparosok 
segélyezésére“ tett 1000 koronás alapítványnak 
1911. évi Julius 1-től 1912. évi junius 30-ig 
felszaporodott s az alapitó levél értelmében 
kiadandó 45 K 38 fillér azaz negyvenöt korona 
38 fillér kamatjára pályázatot hirdet.

1. Pályázhat minden elaggott és önhibáján 
kívül elszegényedett, zalaegerszegi önálló iparos, 
valláskülönbség nélkül.

2. A város képviselőtestületéhez cimzendő 
bélyegmentes kérvényhez csatolandó pályázó 
szegénységét, családi viszonyait és gyermekei­
nek számát, életkorát és kereseti viszonyait fel­
tüntető bizonyítványt.

3. Pályázó elaggodíságát igazoló városi tiszti 
orvosi bizonyítvány.

4. A kérvény 1913. évi január 31-én déli 
12 óráig adandó be a polgármesteri iktatóba.

469. 1913.
II.

A városi tanács mint I. fokú iparhatóság köz­
hírré teszi, hogy Zalaegerszeg r. t. város terü­
letére, 1913-ik évre 20 iparhatósági megbízott 
választása, f. évi január 13-án eredménytelen 
volt tehát ujabbi választás í. évi február hó 
3-ik napjára d. e. 9 órától d. u. 4 óráig ter­
jedő időre a városház nagytermében újból ki- 
tüzetett.

Felhívja a tanács a legalá*)!) 20 kor. évi 
egyenes adót fizető iparosokat és kereskedőket, 
hogy választási jogukat gyakorolják.

Zalaegerszeg r. t. város tanácsának, 1913. 
január 24-én tastott ülésében.

FÜLöP, h. polgármester.
Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől. 

13796. 1913.
III.

Közhírré teszem, hogy az 1910. és 1911. 
évi vármegyei pótadó pótkivetési lajstromok az 
13436. ni. 908. jkv. 825. számú törvényhatósági 
közgyűlési határozattal alkotott szabályrendelet 
6. §-ában irt rendelkezéseknek szem élőit tar­
tása mellett a városi adóhivatalnál 8 napon 
át vagyis folyó év január hó 23-tól 30-ig be­
zárólag közszemlére kitétettek, a hoi is a hiva­
talos órák alatt bárki által megtekinthetők.

Zalaegerszeg, 1913. január 21-én.
FÜLÖP, h. polgármester

A Zalaegerszegi
Ifjúsági Club estélye.

A sikertelennek jelzett farsangi szezon, a zala­
egerszegi ifjúsági club agitálása és széleskörű 
tevékenysége folytán remélhetőleg jól sikerült 
és kellemesnek Ígérkező táncestély emlékével 
fog lezáródni. Már hetek óta lázas tevékenysé­

get fejt ki a club által összeválogatott rendező­
bizottság a f. évi február hó 4-ére, húshagyó 
keddre tervezett táncestélyének sikere érdekében. 
Teszi pedig ezt azért, hogy eddigi, inkább a 
club beléletét mutató társas összejöveteleit fej­
lessze és megmutassa a nagy nyilvánosság 
előtt is, társadalmi és kulturális téren való hi- 
vatottságát. Természetes, hogy a rendezőség 
érdeke hogy a club ezen, mondhatni első nyil­
vános szereplése mindenkinek az igényét kielé­
gítse és épen ezért mindent elkövet a teljes és 
osztatlan siker érdekében.

Eleinte az estély hangulatának megfelően 
hushagyókeddi bohém estélyt akartak rendezni, 
részben a helybeli uj erők bevonásával, részben 
a régiek megszólaltatásával. Végezetül mégis 
másban állapodtak meg.

Sikerült ugyanis a club vezetőségének meg­
nyerni Kuracz Jánost, az egerszegi körökben is 
előnyösen ismert és eltávozása óta művészeté­
ben folyton emelkedő, országos hirü, jónevü 
zeneszerzőt, a ki Lenkefi Giza, Makay Margit 
és Győző Lajos fővárosi művészekkel együtt — 
kikkel legutóbb a Lipótvárosi Kasino által ren­
dezett estélyen együtt aratott feltűnő sikert, — 
megígérte egy egész estét kitöltő hangverseny 
megtartását. A hangverseny műsora megállapítva 
még nincsen, azonban Kurucz János kilátásba 
helyezte, hogy legújabb dalait fogja zongorán 
játszani és részben maga, részben valamelyik 
művésznő előadni.

Az említett művészek közreműködésével meg­
tartandó estély iránt már eddig is széleskörű 
érdeklődés mutatkozik a társadalom köreiben. 
Tekintve végül azt, hogy a siker érdekében 
fáradhatatlan rendezőség soraiban Egerszeg és 
vidékének mindenkor tánezra kész ifjú gárdája 
foglal helyet, garantálja az ifjúsági club első 
szereplésének biztos sikerét, és az azon részt­
vevőknek egy nagyszabású estély kedves em­
lékét.

Személyi hírek. Dr. Balás Béla főispán f. 
hó 23-án Budapestről, hol hivatalos ügyek 
elintézése végett tartózkodott, Zalaegerszegre 
érkezett.

Dr. Korbai Károly polgármester betegsége 
miatt még ma sem látogatja hivatalát, melyet 
távollétében Fülöp József főjegyző vezet.

Zilahi István rendőrkapitány szabadságáról 
visszaérkezve, egnapelőttujból elfoglalta hivatalát.

Uj ügyvéd. Dr. Hollós Ferenc, ki nemrégiben 
tette le az ügyvédi vizsgát, Zalaegerszegen te­
lepedett meg, ín ár meg is nyitotta ügyvédi irodáját 
a Kossuth Lajos-utcában (Rosenberg Zsigmond­
iéi házban.)

Kinevezések. Reresztcssy József kir. aibiró a 
Vili. fiz. oszt. 3. fokozatába kir. törvényszéki 
bíróvá, Mérő Géza p. ü. segédtitkár a Vili. fiz. 
o. 3. fokozatába p. ü. titkárrá neveztetett ki; 
dr. Németh Bálint kir. tszéki jegyző pedig a IX. 
fiz. oszt. 3. fokozatába lépett elő.

— Kinevezés. A főispán dr. Wolf Béla 
Csáktornyái orvost tiszteletbeli járásorvossá ne­
vezte ki.

Lemondott tanfelügye.o, Margitai József 
a Csáktornyái áll. tanitóképző-intézet nyug. igaz­
gatója, aki mint a Julián-egyesület tanügyi ta­
nácsosa, a Horvát-Szlavonországban élő Julian- 
iskolák felügyelője volt, állásáról egészségi 
okokból lemondott Az ügykört a jövőben, egy 
fővárosi lap híradása nyomán két Julián-tanitó 
fogja ellátni.

Szerkesztőváltozás.A Nagykanizsán meg­
jelenő Zalai Közlöny felelős szerkesztője, Ka­
nizsa István megvált a lap szerkesztésétől.

Tiscirér István helybeli derék iparostársun­
kat a technológiai iparmuezeum Szombathelyre 
küldte női szabó szaktanfolyam vezetésére. 30 
hallgatója van a f. hó 7-én megnyílt tanfo­
lyamnak.

Választás. A perlaki takarékpénztár igazga­
tósága Wi’csek Gyulát, a szentgotthárdi taka­
rékpénztár könyvelőjét vezető főkönyvelőjét vá- 
lasetotta meg.

Jegyzőválasztás. A Zalaváron megüresedett 
jegyzői állásra, Takách Imre főszolgabíró el­
nöklete alatt, folyó hó 17-én tartották meg a 
választást, mely alkalommal Bokor Imié eudigi 
helyettes jegyzőt választották meg egyhangúlag.



Zalamegye, Zafeavártnegyei Hírlap
1913 január 26.

t

S.
A KUMMER toW." emeletén pompton berrotem A ">^"“8“ 

műsorból kiemeljük: A SZObSUF. Drama, thieSSSeH- 
fiz fillérért lei. Humoros. — Előadás 
Hol várak: 1 K, 80, 60, 40 és 30 fillér.

d. u. 4 és este b ólakor. 
Délután kedvezmény.

A kereskedő ifjak Feminista bálja. A Zala­
egerszegi Kereskedő Ifjak Önképző Egylete 
1913. évi február 1-én, szombaton este fél 9 
órakor az „Arany Bárány1 összes termeiben, 
zászlója-alapja javára Feminista bált rendez. 
Belépti-dij személyenként 2 korona, családjegy 
(4 személyre) 5 korona. Felülfizetéseket a zászló­
alap javára köszönettel fogadunk és hirlapilag 
nyugtázunk. A bál tartama alatt választatok meg 
Zalaegerszeg r. t. város első képviselője. A 
választást nagy feminista népgyülés előzi meg, 
melynek pontjai lesznek: 1. Elnöki megnyitó. 
2. Jelölések. 3. Programmbeszédek: a) feminista, 
b) antifenimista, c) kormánypárti, d) ellenzéki 
programmal. 4. A választás , eradményének 
kihirdetése a szünórában. A bálnak különös 
érdekessége lesz, hogy a rendezést és az összes 
szokásos férfiszerepeket nők fogják végezni, 
illetve betölteni. A rendezők nevei: Adamik Ilus, 
Bajó Leontin, Balassa Anica, Bidder Ella, Bidder 
Margit, Brandl Juliska, Brandl Rezsin, Brandl 
Ella, Brüll Szidónia, Braun Mariska, Braun 
Melánie, Büchler Irma, Fischer Jolán, Freisager 
Vilma, Friedrich Elza, Fürst Ferike, Fürst Margit, 
Fürst Lenke, Fürst Kelén, Grünbaum Margit, 
Grünbaum Olga, Gyarmati Ella Haas Franciska, 
Haas Rózsi, Heinrich Magit, Heinrich Irén, 
Heinrich Elza, Hirsch Manci, Hoffman Irma, 
Jakabffy Böske, Kertész Erzsi, Kertész Margit, 
Kohn Böske, Kohn Lili, Kosztelitz Manci, 
Kosztelitz, Lujza, Kovács Janka, Krausz Elza, 
Kummer Paula, Löwinger Margit, Löwinger 
Ella, Lővvy Juliska, Lővvy Ilonka, Lusker Paula, 
Lusker Adél, Nagy Irénke, Prager Janka, 
Schwartz, Jolán Schlesinger Gizella, Singer 
Irma, Somogyi Anna, Szattler Irma, Türk Anna, 
Türk Janka. Weiner Kamila, Weiner Teri, Weisz 
Tériké, Weisz Jolán, Weisz Gizi, Weisz Lenke, 
Weisz Aranka, Weisz Erzsi, Wiener Janka, 
Zalán irmus.

Meghívó. A zalaegerszegi cipész munkások 
saját könyvtáruk javára, 1913 január 26-án 
Rozenkrancz István vendéglőjében, világpostával, 
egybekötött zártkörű táncmulatságot rendeznek, 
melyre a n. é. közönséget tisztelettel meghívja 
a rendezőség. Belépő-dij személyenként 1 
korona, családjegy (3 személyre) 2 korona 40 
fillér. Kezdete este 8 órakor. Felülfizetéseket a 
jótékony célra való tekintettel köszönettel fogaduk 
éh hirlapilag nyngtázunk. A szünet alatt kupié 
és monológ előadás.

Műkedvelői előadás. A Magyarországi Építő- 
munkások Országos Szövetségének Zalaegerszegi 
Csoportja 1913. évi február hó 2-án a Korona­
szálloda nagytermében, saját könyvtára javára 
színielőadással egybekötött táncmulatságot 
rendez. Belépő-dij személyenként 1 korona, 
családjegy (3 személy részére) 2 korona 40 
fillér. Kezdete este 8 órakor. Feli!Fizetések 
köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztat­
nak. Színre kerül: A kéiök. Vígjáték 3 felvonás­
ban. Irta : Kisfalud! Károly. Személyek: Hősváry, 
ezredes Szabó Imre. Baltafy kapitány Grünvald 
Ernő. Máli ennek leánya Németh Mariska. Károly 
és Lidi fogadott gyermekei Farkas Vince és 
Farkas Annus. Báró Szélházy Lang Adolf. 
Perföldi, ügyész Tihanyi Mór. Margit, Baltafy

testvérnénje Németh Erzsi. Ferenc, ^áplár 
Kocsis Gyula. Tamás, Perföldi inasa Simon 
Ferenc. Já’os, Baltafy inasa Németh Kalman. 
Wilheim, Szélházy inasa Németh Gyula. Kerteszek. 
Kupiék, énekli Grünvald Ernő. A vigalmi 
bizottság: Elnök: Varga Gábor. lagoK: Peresei 
Ferenc, Grünvald Ernő, Göncz István, Farkas 
József, Szadó Imre, Horváth Ferencz

Gyászrovat. Tersánszky Gyula dr. 59 éves 
korában múlt szombaton elhunyt Alsólendvan.
A sokat hányatott életű ember az irooalom ba- 
bérjaira vágyott s legutóbb is Kebelhuilamok 
cim alatt egy kötet költeményt adott ki.

ijj járásbíróság! épület Sümepen. A sü­
megi járásbíróság építésére megtűrtén! a kezdő 
lépés. A múlt hét folyamán Sümegre érkezett 
Császár Ferenc, az igazságügyi minisztérium 
műépítésze s a tervek elkészítése céljából föl­
mérte a járásbíróságnak szánt telket s több he­
lyen talajvizsgálatokat végzett. Most már a mi­
nisztériumban elkészítik a terveket, azonban 
magára az építésre csak 1914-ben kerül a sor.

Újságíró-jubileum. Ilyen is ritkán van. Ro- 
boz István, kir. tanácsost, a „Somogy“ szer­
kesztőjét, 50 éves szerkesztői munkássága al­
kalmából a lap munkatársai és olvasói juoi- 
lálni fogják. A népszerű újságíró — ez is ritka 
— 34 éves és még mindig lelkes szerkesztője 
a lapnak, amelyet ő alapított.

Földrengés Léyrádon Légrádról Írja tudó­
sítónk : Folyó hó 14-én éjjel 11 óra tájban, 
15-én éjfél után 2 óra tájban és 16-án dél­
előtt háromnegyed 11 órakor földrengés riasz­
totta meg Légrád lakosságát. Különösen a leg­
utolsó esetben voltak erős lökések érezhetők, 
melyeknek még látható nyomuk is maradtak 
némely helyen. Már a múlt év őszén jelent- I 
kezeit Légrádon ez a félelmetes természeti tü­
nemény, mely akkor mintegy 25—30-szor is­
métlődött

A gőzgépkezelők és kazánfűtők legköze­
lebbi képesítő vizsgái Sopronban február hó 2. 
napján délelőtt 9 órakor " a Sopron városi vil­
lanytelepen fognak megtartatni A kellően fel­
szerelt vizsgálati kérvények a m. kir. kér. ipar- 
felíigyelőséghez küldendők Deák-tér 8.

ívíeneK 04^1 a Pa, 1 «1 osn. ZLdaVcíimegye
alispánjának rendeiete folytán a Pahnban elhe­
lyezett méneket az egyes fedeztetés! állomások 
részére e hó 27-én Palinban fogják szétosztani.

Tintairón használata a postaküldemények 
címzésénél. A ui. kir. posta- és távirdavezér- 
igazgatóság közlése szerint a folyó évtől kezdve 
a belföldi, valamint az Ausztniávai és a Bosz­
nia-Hercegovinával való forgalomban meg vau 
engedve, hogy a feladók az ajánlott levél, pos­
tai küldeményeket, tevábbá a csomagokat és 
ezek szállítóleveleit tintairónnal is címezhessék.

Háziipari szövetkezet. A muravidi munká­
sokból egy háziipar-szövetkezet létesítését ter­
vezik s a szövetkezet megalakítását megelőző 
tanfolyam Muravidon már meg is nyílt. A mun­
kások gyönyörű dolgokat készítenek minden­
nemű kosár- és fonott bútor díszműáruból. 
Amennyiben a munkások nagyon kevés költ-

seggel dolgoznak, képesek áruikat mélyen le­
szállított áron alul adni és ezert Kenk tt Kö­
zönséget hogy megrendeléseikkel támogassak. Bármf megrendeléseket elfogad Beszterczey 
Gábor gazdasági tanár, aki az érdeklődőknél 
az árumintákat is bemutatja s árukat is közli.

Érdekes por van folyamatban a Brady-fé.e 
gyomorcseppek, (ezelőtt mánacelh cseppek) 
utánzása és hamisítása miatt. Az utánzás oka 
abban keresendő, hogy a Brády-féle gyomor- 
csennek, ezerszeresen elismert kitűnő hata.uKnal 
fogva, szegénytől és gazdagtól egyaránt nagyon 
keresettek Óvakodjunk ezért nagyon a hami­
sítványoktól és csakis olyan üveget fogadjunk 
el. melyek vörös dobozban és nem csak egy­
szerű papirosba vannak csomagolva, és amelyek 
védjegyén ott van a máriacelli istenanyja, jobojan 
a kisded Jézussal, és amely dobozok „Brády C." 
aláírással vannak ellátva. Készítője Brady C. 
gyógyszerész, Bécs I. Fieischrnarkt 2 sz. ^díj­
mentesen szállít mindenhová 6 üveggel 5'4u 
koronáért, 3 nagy üveggel 4-80 koronáért.

Magyarok a bolgár kertészek helyén. A 
balkán háború miatt árván maradt az előnyösen 
fejlődött bolgár kertészet. A bolgárokat haza- 
szóíiíotta a háború. Az ő bevált termelési 
rendszerüket a föidmivelésügyi miniszter a ma­
gyar ^gazdákkal akarja megkedvelteini. A mi­
niszter már leiratot is intézett a nagyobb váro­
sokhoz, hogy állami támogatással létesítsenek 
ilyen kerttelepeket és majd az állami közegek 
kitanitják a jelentkezőket a bolgár kertészetre.

Vasúti karambol. Halálos végű vasúti össze­
ütközés történtént múlt hétfőn a Délivasuí 
zalaszentmihályi állomásánál. Egy tolató vonatba 
beleszaladt a hajnalban közlekedő tehervonat 
Az összetört kocsik romjai alól holtan vették ki 
Bor'ni József fékező összelapitott testét. A sze­
rencsétlenség iigyébeu megindult a vizsgálat, de 
e dig nem derült ki. kit terhel a felelősség. A 
szerencsétlen áldozat halálát özvegye és két 
árvája siratja.

mjos nagy-Feiakasztoita magát. Székely 
kanizsai postatiszt özvegye, szül. Mafios Gizella, 
szérdán délután abbeli félelmében, hogy az ál­
matlanság következtében meg fog őrülni, fel­
akasztotta magát, mire ráakadtak, halott volt.

öngyilkosság a temetőben Horváth Fe­
renc 25 éves molnársegéd a keszthelyi Szent- 
Miklós-temetőben, a kápolna mögött egy forgó­
pisztollyal főbelőtte magát. Mire ráakadtak, ha­
lott volt. Néhány fillér készpénzén kívül egy 
papirszeietet találtak zsebében, melyre az volt 
írva: „Nem akarok testvérgyilkos lenni, inkább 
magamat pusztítom el.“

Zsebtolvajlás. Erdős Ferenc zalamegyei la­
kos, a legutóbbi keszthelyi vásár alkalmával 
három ismeretlen lókupeccel ismerkedett meg. 
Az ismeretségnek csakhamar „szoros“ barátság 
lett a vége, mely beterelte a jóbaráíokat egyik 
vásártéri vendéglőbe. A vig poharazás közben 
az ölelkezés-csókoíózás sem maradhatott el Az 
ölelkezésnek pedig az lett a következménye, 
hogy Erdősnok 312 koronát tartalmazó pénz- 
tárcáj eltűnt. A zsebtolvajlást Erdős csak a ki­
józanodás után vette észre s azonnal jelentést
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ura szabók
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Van szerencsénk tudomására hozni n. é, közönségnek, 
kogy üzletünket kibővítve s a modern kor igényeinek 
megfeleloleg felszerelve — a Vármegyeház-férre — 
a megyeház átelSaraébe helyeztük át, :s Raktáron a 
legfinomabb honi és angol kelmék I : Szolid kiszol­
gálási Elegáns, tartós, saját műhelyünkben készült 
munka! Tisztelettel
WEBER és SZTREDSZKY üpí szabók.
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tett a csendőrségnél. A csendőrségnek sikerült 
ugyan az egyik „jóbarát“-ot elcsípni, de pénzt, 
sajnos, nem találtak nála.
A letenye—nagykanizsai h. é. vasút ügyére 

vonatkozólag Árvay Lajos alispán a következő 
értesítést adta ki a tvhatósági bizottsági tagok­
hoz : „Zalavármegye törvényhatósági bizottsága 
1912. évi december hó 9-én tartott rendes köz­
gyűlésében hozott 23674. ni. 912. sz. határo­
zatával kimondotta, hogy a nagykanizsa—lete- 
nyei h. é. vasút kiépítését kilométerenként 6000 
koronával segélyezi, a segély összeget kölcsön 
utján szerzi be, a kölcsön visszafizetésére pedig 
egy százalék pótadót vet ki, — illetőleg a 3Va 
százalékos vasúti pótadót egy százalékkal föl­
emeli. A határozattal odautasittattam, hogy a 
pótadó kivetését a f é. februári közgyűlés tárgy- 
sorozatába fölvegyem. Ennélfogva az 1883: 15. 
t-c. 10. §-a értelmében van szerencsém az i. t. 
bizottsági tag urat értesíteni, hogy a nagyka­
nizsa—alsólendvai h. é. vasút segélyezésére az 
lo y-os megyei pótadó kivetése a f. évi február 
hó 10-én tartandó rendes közgyűlés tárgysoro­
zatába fel fog vétetni és hogy az az 1912: 59. 
t.-c. 3. §-a értelmében a pótadó kivetése tár­
gyában hozandó névszerinti szavazás és a sza­
vazatok jegyzőkönyvbe vétele mellett azok egy­
szerű többsége szükséges.“

Az orvosi tudomány minden súlyos kór, de 
különösen az Epilepsia ellen lankadatlanul 
kutatja a biztosan gyógyító módszert. Igazán 
örvendetes, hogy orvosi szakkörök is mindjob­
ban elismerik, miszerint az a gyógymód, melyet 
dr Szabó B. Sándor az Epilepsia gyökeres 
gyógyítására meghonosított, súlyos esetekben is 
kitünően beválik. Csak kötelességet vélünk tel­
jesíteni, midőn ezt t. olvasóinknak tudomására 
hozzuk. Gyógyulást keresőknek díjtalanul ad 
felvilágosítást' dr. Szabó B. Sándor rendelő 
intézete Budapest, Nagykorona-utca 18.

Az Élet. szépirodalmi képes hetilap folyó 
évi január 26-iki számában Krúdy Gyula foly­
tatja Mari, a tél leánya cimü, a fővárosi élet­
ből merített regényét, elbeszéléseket Írtak Kosz­
tolányi Dezső és Kanizsay Ferenc verseket Bo­
dor Aladár és Fábián Géza A cikkek közt ta­
láljuk szellemes csevegését a futuriszmusról; 
Nil művészettörténeti kis essay-je a bakákról 
és Oláh Gábor tanulmánya a halál poéziseről, 
valamint a rendes kritikai és aktuális rovatok 
és az illusztrációk teszik elevenné az Elet leg­
frissebb számát.

A pénzpLc („Hermes“ magyar általános 
váitóüzlet r. t. Budapest heti jelentése a tőzsde­
forgalomról és a pénzpiacz helyzetéről.) Afckul 
politikai helyzet bonyodalmai mindjobban es 
jobban elhúzódnak és az események egyelőre 
nem igazolják a tárgyalások elején táplált ama 
reményt, hogy a béketárgyalásoknak gyors sikere 
lesz A balkáni és török delegátusoknak a beke- 
konferenczián való megegyezése nem sikerült 
és igy a hatalmaknak beavatkozásától varjak a 
béke ügyének jobbraforduíását, minthogy azon­
ban a hatalmak közbelépése napról-napra késik, 
a tőzsde irányzata is lassanként lanyhábbra 
változott és úgyszólván teljes üzlettelenseg mel­
lett a vezető értékek árfolyamainak iemousolo- 
dása következett be. Bár a pénzpiaczon az 
előző héten beállott javulás e heten js folytató­
dott, a pénzpiacz helyzete inkább Kedvezően 
befolyásolta volna a tőzsde irányzatát, de a 
fentebb említett külpolitikai bizonytalan hely­
zetre való tekintette! a legnagyobb fokú tartóz­
kodás volt az egész vonalon észlelhető. Az 
irányzatnak szilárdabbra váltofasa természet­
szerűleg csak a külpolitikai bonyodalmaknak 
tisztázódásával várható. Az üzlettelenseg folytan

valónk: vezetőpapirjaink közül aránylag tartott 
árfolyamon kerültek forgalomba a magyar hitel 
részvények, a helyi piaczon, amennyiben volt 
valamelyes üzlet, ez magyar bank, közúti vas­
pálya és szénpapirokra szorítkozott. A járadék- 
piacz eleinte szilárdabb volt, de később a 4°/o 
magyar korona járadék árfolyama is lemorzso­
lódott.

Zalamegye, Zalavármegyei Hirlap

Piaci áraink
Búza
Rozs
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nANIMO“ PEZSGŐ
A legjobb magyar pezsgő. Kérjük mindenütt
g!g Pezsgőgyár r.-t. Csáktornya ► 

Animó sec, Ánimó casinó sec, 
Animó grand etoii extra cuvée.

Nyilttér.
Aki angolul könnyen,gyorsan, biztosan

és

_ kifogástalanul
meg akar tanulni, forduljon bizalommal

Hr. Ralph Auerbac
amerikai angol nyelvmesterhez.

Fényes eredmények itt helyben is.
A leckék bármikor megkezdhetők.

lUggfcni 50 EH*9rarnm

m

Felelős szerkesztő: Czcbe László.

jelenteni'észleteirőí ali p- vana forgalomi euves

695. sz./v. 1912.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. 

te. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a zalaegerszegi kir járásbíróság 1912. 
V. '11. 493. számú végzése által Visontai és 
Mátrahegyaljai szőlőtelepek r. t végrehajtató 
javára 164 K tőke, ennek 1912. évi augusztus 
24-től járó 5°/ kamatja, úgy járulékai erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bírói- 
lag lefoglalt 730 koronára becsült ló, szekér és 
sertésekből álló ingóságok nyilvános árverés 
utján leendő eladatása elrendeltetvén — ennek 
a helyszínén, vagyis Zalaegerszegen leendő 
eszközlésére 1913. évi február hó 5-ik napjának 
d. e. 10 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen az 1881. évi LX. te. 107. §-a értel­
mében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is 
eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. te. 108. §-ában megállapított feltételek 
szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1913 január 22.
Nagy Sándor, kir. bir. végrehajtó.

Izölöoltv ányok
Ajánlom teljes szavatosság mellett fajtiszta 
egy és kétéves gazdag gyökérzetü ^ szok- 
ványminőségü fásoitványannat a legjobb 
bor- és csemegefajokban. Köztük „Kreácza“ 
(Bánáti Rizling), a legkitűnőbbnek bizo­
nyult és rendkívül bőtermő borszőlő és 
„Muscat Csabagyöngye“ a legkorábban 
érő csemegeszőlő. Ezenkívül Ripária Por- 
tális és Rupestris-Monticola sima és gyö­
keres alanyvesszök a legjutányosabb arakon.
„Erzsébet Sí5lő€?ít¥á8l|?l3ES|p<s 

Tulajdonos: Schmidt Mátyás Bog áros, 
(Torontálm.) Árjegyzék ingyen és bérm.

„ p

8269. tkv. 912.

árverési hirdetményi kivonni.
mint tkvi hatóság közhírré teszi.

émtisztitó-KIvonatta!

A kir. tszék .. . , ~ , , .
hogy Zalamegyei takarékpénzíar vegrehajtatónak 
Fuchs jános és Fuchs István végrehajtást szen­
vedő elleni 1600 korona és jár iránti végre­
hajtási ügyében az árverés a zalaegerszegi kir. 
tszék területén levő a zalakoppányi 82. sztjkvben 
A -L ]_3 sori 247 , 458. hrsz. szántóföldre
és 619 hrsz rétre 1495 koronában, az u. o. 
89 sztjkvben A f 1 sor 94. hrsz. 87. házsz 
ingatlanból Fuchs Jánost és Fuchs Istvánt il.utó 
1 , részre 942 koronában megállapított kikiáltási 
árban elrendeltetik és hogy a fent megjelölt 
ingatlan az 1913. évi február hó 18. napjanax 
b ' e 10 órájakor Zalakoppány községházánál 
megtartandó nyilvános árverésen és pedig haz- 
bér adó alá eső ingatlan a kikiáltási ar félénél, 
egyéb ingatlan a kikiáltási ár2 s-ánál alacsonyabb
alul eladatni nem fog. .

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10' ;-át készpénzben, vagy az 1881. 
LX te. 48. §-a alatt jelölt árfolyammal számított s 
az 1881. évi november hó 1-én 3333.SZ. a. kelt 1. 
M. rendelet 6. §-ában kijelölt óvauékkepes 
értékpapírban letenni a kiküldött kézéhez, vagy 

1881. évi LX. tóz. 170. sz. értelmében a biró- 
elözetes

szabályszerű 
A kir. tsz

leh e I yezésé rő 1 kiállított 
elismervényt áiszoigáltatni. 
k mint tkvi hatóság.

Zalaegerszeg, 1912 december hó 5. napján. 
A kiadmány hiteléül:

pinty, kir. telekkönyvvezető.

lés, Hogy

,6
Az anyáról a leányra örőKíódiR az ,a

t - A«n.K ol, mW« -«I» ~*** “ "g,

Kedvelt, - iónaR Kell lenni!
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ingyen nyújt: Pialler Ceorg
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15-150 ló- 
erőig

legolcsóbb és 
legmegbízhatóbb

V-.1 üzemet biztosit g;,|
iák. Üzemköl - p \rtjQ U lóerőnkén

\a/4 1-2 fit'- Alan-Q
€££* Ä dóan zavartalan K»

I üzem! — Pénz-dj» j felUgye
let nélküli Er?y 
szerű kezele8. o j*ji4 
száz gép özembe.

, pS fer|uPo'< díjmentesen. Költságvetese< es sn h
. . , , ifiAm« betétitársasag motorBachrich és Társa gyári fióktelepe -
BUDAPEST, VI., Váczi-körut 59 0.

^ Uäjä gőtsi Za$ae^ersf.^gsn
Előkelő iővárosi kézműáru nagykereső
„ sbókp-aktArt 11

- « Mpni „evőkSxönségnél iől bevezetett, 
szándékozik iélesiiem. ft* “te... - rendelkex6
kifogástalan jellemű, ügyes ás kellő biztosi

I FIATAL KERESKEDŐK 1 I

cKtó o G t/ 
>8»

gBo^sepr-üll
bármily menyiségben veszek.

Eladok nagyobb mennyiségű

szőlötörköly-tvágyát
REICH SS

<L^5

Alsólendva nagyközség határában nannme magyar 
i^TiTfekvésű és ™inö*égfi szántóföld, két hold 

szőlő, fél hold gyümölcsössel legjobb karbaabed^ 
vező fizetési f^tÁtPlek mellett, szabad kézből rész; 
~'u is eladok. - Bőivebb_j2llÍÍMP^!Í^ 
Isoó Ferenc ügyvédnél Alsólendván kaphatni.

Gy?3<Z

littke
pezsgőgyártelepe PÉCS.

Főraktár: Budapest, Szép-utca 3.

Frigyes Főherceg 0 császári és királyi Fens ge 
Salvátor-Lipót Főherceg 0 császári és királyi 
Fensége és a nemzetközi Hálókocsi és Európai 

Express vonat Társaság szállítója.
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Van szerencsém a nagyérdemű közön-
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EDE-féle házban — a vármegyeház 
átellenében — levő irodahelyiségemben
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^ kokszra, faszénre és mű-

trágyára jr
-> >

megrendeléseket felveszek. lőrék- ^ 
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^ san kiszolgáljam. hsr
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rekedség és hurut ellen nincs jobb a
RÉTHY-íéle pemetefű cukorkánál!
Vásárlásoknál azonban vigyázzunk és határozottan 
R É T H Y-félét kérjünk, mivel sok haszontalan 
utánzata van. Az eredetinek minden egyes darab­
ján rajta van a Béthy név. 1 doboz ara 60 fillér. 
Hagy doboz 1 korona. mindenütt kapható.
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:: BRÁDY-iéie ::
GYOBIOR-CSEPPEK

eseíőtt Máriaceüi cseppsh

több mint 30 esztendő óta úgy be­
váltak, hogy nélkülözhetetlenek min­
den háztartásban. — E cseppennek 
utolérhetetlen jó hatása van emész­
tési zavaroknál, azután páratlan 
gyomorrontás, gyomorégés, székre­
kedés, tej és gyomor-görcsok, émely­
gés, szédülés, álmatlanság, kolika, 

vérszegénység, sápkór stb. ellen.

Kapható minden gyógyszertárban 
Egy nagy üveg K 1 *60, kis üveget 90 
f. 6 üveget K 5'40, 3 nagy üveget 
K 4'80 beküldése után küld franco

BRÁDY K. gyógyszertára 
a „Magyar Királyhoz" Becs 
I. Fleischmarkt 2, Depot 5.

Ügyeljünk a védjegyre, amely a 
Máriacelli Szűz Máriát ábrázolta, a 
vörösszinü csomagolásra s <»z alá­
írásra, amely az oldalt levő kép má­
solata és utasítsunk vissza minden 

utánzatot.

í- Weinbsrger H. és Fia. *
Jjí vF"

Szőlösgazdáh]
és szöíöfeiepitök figyelmébe!

AKI szőlőjét újra akarja telepíteni,

AKI SZŐLŐOLYTVÁNYT akar ren­
delni,

AKI gyümölcsfát, rózsafát óhajt 
ültetni —

az
A

MAROSVÁSÁRHELY,
Dr. Gecse Dániel-utca 39. szám.
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bI amegM@i IC © e p o n 11 Takarékpésiztár-Ré sí vény társ

i20. évi rendes közgyűlését
a folyó 1913. évi február hó 10-én délután 2!A órakor Zalaegerszegen, saját házának földszinti tanácstermében fogja

megtartani, melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívja . ,
5 J as Igazgatóság,

TÁRGYSOR0Z A T:
1. Igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelentés. ..................................
2 A zárszámadásnak megvizsgálás s a mérlegnek megállapitas céljából előierjesztese es a tiszta jövedelem te

osztása iránt határozat.
3. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadasa.
4. Három felügyelő-bizottsági tagsági állás választás utján három évre betöltése.
5. Az alapszabályok 29. §-a értelmében netán bejelentett indítványok.

Zalaegerszeg, 1913. évi január hó 19.

JEGYZET. Tanácskozási és szavazási jogát minden nagykorú részvényes — ha férfi, csupán személyesén na 
pedig nő, akkor csak az általa teljes hitelt érdemlő alakban kiállított meghatalmazással ellátott más szavazatkepes tei í 
részvényes által — gyakorolhatja, de csak oly részvénye alapján, mely a közgyűlést legalább két hónappal megelőzőleg 
a részvénykönyvben nevére átírva és szelvényeivel együtt legkésőbb az 1913. évi február 8-án délután 5 óráig a tanasag 
pénztárába letéve lett; azonban részvényei alapján több szavazatot, mint összesen tizet, egy részvényes, sem személyesen, 
sem esetleg más részvényesnek adott meghatalmazás utján nem gyakorolhat, bármennyi legyen is részvényéinek szama. 
Meghatalmazottképen több szavazatot, mint összesen tizet, senki sem gyakorolhat, habár többen legyenek is meghata - 
mazói. A meghatalmazványok legkésőbb a közgyűlés megnyitásáig benyújtandók.

a \ m w

% V^Mli
SS) (35)

'j’Tj * f fix «S;mmm 4P

7t /alameüvei Központi ^akm-ékpcuztár-RészVcuytársaság 1912. évi

fillér i! koronakorona

Taz?toz;±ls:-

Fkvi ! 
Ipsz.

Pénztár- számlának 
I pénztárkészlet 
! Váltó-számlának 

tárczaváltók*
Jelzálogkölcsön-számlának

jelzálogkötelezők .... 
Önsegélyző egyleti kölcsön-számi 

segélyegyleti kötelezők 
Előlegkölcsön-szamlának

előlegkötelezők........................
181 Folyó számlának

adósok folyó számlán . . .
bankoknál giró-számlán . .

175 Kossuth L. u int. ház számlána 
leírás ....

171 Ingatlan-számlának 
ingatlanok .

152 Értékpapír- számlának
N. é. 100000 K 40/0 m. kor. jár. 84-40

v 20001 „ 40/0 földteherm. kötv. 67-75 
„ , 1800.) „ 40/o Pesti M. Kesesk. B»nkz. 1. 87 — 

147 Értékpapírkamat-számlának
fentiek függő kamata . . • •

162 Felszerelés számlának
leírás ........................................

39 Hátralékos kamat számlának
hátralékos kamatok a múlt évről

éPleo-szü PC ö-vetel.

78469, 57 
784 69

84400 — 
17550 — |i
15660 —

1679, 72 
262: 87

124805 

1480433 96

1029059; 85
j

109086 — 

16075 —

19465 35 

77684 88

21782 01

117610 

766 66

1416 85
j

12499 86

93 Részvénytőke számlától
teljesen befizetett részvénytőke 

137 Tartalékalap számlától
1912 évi 5% os kamata . . .

Különtar tálé kalap-számlától
1912 évi 5% os kamata . .

Betét-számlától
ennek tőkésített kamatai . .

: Átmeneti kamat számlától
átmeneti kamatok egyenlege 

Betétkamatul. 10% adó-számlától 
be nem fizetett adó . . . .

Folyószámlától
hitelezők folyószámlán . . •

Osztalék számlától
fel nem vett osztalék . . . •

Kossuth. L. u. int. házbérjöv.-sz.
az 1913. évet illető bér . 

Viszleszámitolt váltó számlától 
visszieszámitolt váltó állomány . 

Nyeremény- és veszteség számlától 
a múlt évről áthozott nyer. . .
ez évi nyeremény.......................

124

180

151

170

181

187

167

177

184

* Jelzálogllag biztosítva
375134 K 96 f

3010686: 37

korona
II

fillér ;! korona , fillér

j

160000;
192574 19 1

96281 70 1 202202 89
275931 17

821379, 65 11 28972
2076116 71 fi 40 1

42418 69 1 2118535

r 233241j
43 j

i 4366 11!

88679 58

360

j 200
1

1 310664 —

20000
i

— í
53381 I 14 73381 14

i
!

j
í

■
1

1
1 j 301068t 37

Dr. CZINDER ISTVÁN 
ügyész-titkár.

Kelt Zalaegerszeg, 1912. évi deczember 31.

PATAKI GUSZTÁV KROSETZ GYULA
főkönyvezetó. elnök igazgató.

Jelen »Mérleg-számla« aktiv és passiv vagyonalkatrészeit a »Nyeremény-egyenleg« gei együtt helyesnek találtuk.
ROSENBERG ZSIGMOND CSUTOR JÁNOS “ALASSA BfNÓ

felügy. biz. tag. felügy. biz. elnök. felügy. b,z. tag.

DUZÁR ISTVÁN 
pénztárnok.



Legújabb Legújabb
magánjéró

motoros fisrész
baltával, favágásra és cséplési célokra kiválóan 

alkalmas 3 menetsebességgel
Bármely hegyes vidéken, sőt rossz utakon is 

fennakadás nélkül működik.

cZ ^ .... . **£■&£&*&?'’**7 __^---- *}

6? Sí"- : í-í N ^1™Mwto\Nw teiBfc, mi

SÄ- £<.««* Ö í .. . :,vá

X - ,'!3
;r:! :,v..v;

Olcsó árak részletre is! Teljes jótállás.
Külön osztály: famegmunkáló gépekben. 
Árjegyzéket ingyen és bérmentve küld.

:::: LANDLER ÖDÖN ::::
motortelepe : Budapest, VI. kér., Lovag-utca 2.

/Oüí ....................................... VX «
X o.

Zilüíiratgi Tikaríkpinitír Rímíiytámsáj

x
X
x
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1913.
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Horgor.y-
Syrup. Sarsepsril!

compos
Vértleztltéazer. Üvegje 3.30 és 7.50 kor

_ . s Ca&iicfI 5^ >Horgony-Linmiüíit. compos
A Jlorgony-paln^ExgcIlsr pótleka. 

Fájdalomenyhiíö bedörzsölós
meghűlésnél, rheumánál. köszvénvuél stS 

I Üvegje .80 1 40. 2 — kor

Horgony-Vas A!bumInat-
Tinktnra.

Vérszegénységnél és sápkórnál — Üvegje 1.40 kor.

t:E
V

hAfc
/l

I
I

jeszereznetöl:
a legtöbb gyógyszertárban vagy közvetlenül

RICHTER dr. az .Arany oroszlán“-h-jz ozimzett prágai^
(I. Elisabsthstreße 5) gyógyszertáréból. £c$g

évi február hó 8-án délután 2llt órakor az intézet helyiségében fogja 
megtartan , melyre a t részvényeseket tisztelettel meghívja

az Igazgatóság.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése az 1912. évi üzlet­

eredményről.
2. A zárszámadás bemutatása és a tiszta nyereség felosztása iránti 

határozat.
3. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság felmentébe.
4. Egy igazgatósági tag választása 2 évre.

5. inditvánvok tárgyalása.

xx
Xx
X
X

X

X

X
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X^xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxy

Jegyzet. Az alapszabályok 8 és 10. §-aira való utalással figyelmeztetnek a 
tisztek részvényesek, hogy csak azon részvényes gyakorolhat sza­
vazatjogot a közgyűlésen, aki részvényét a le nem jártszelvények- 
kel a közgyűlést megelőzőleg legkésőbb 1913. évi február hó 5-ének 
déli 12 órájáig a pénztárnál letette.

Xx
s*
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

X
X
X

VAGYON

\ Zalaegerszegi Takarékpénztár Készvény társaság
EK«» sryyy

V
1912. évi deczember hó 31-én.

\<r*%
C4

TEHER

Fökvi
lapsz.

í
j korona j fillér korona fillér Fökvi

lapsz.

433 Pénztár........................................... 186512 01 230
455 Váltók ....... 2300526 78 420
434 Jelzálog kölcsönök 1 2055610 75 395
451 Törlesztéses kölcsönök 17G248 09 440
464 E őleg kölcsönök ért. papírokra 14029 99 439
462 Fűlj ószámla adósok fedezet 425

44
mellett és p nzint zeteknri 1 252412 42 462

Értékpapírok .... 954578 95 369
460 Értékpapír kamatok . . 12180 44 444
449 Szelvények................................... 641! 50 453
418 Aranypénzek............................ i 28 50
441 intézeti ház 457

442
(bj.-7.í rz si ért. 244958 04) 1

f 150000Í _ 215
Hátralékos kam a lók . 3974 96 467

610673ji 39

Részvénytőke . 
Tartalékalap 
Különleges tartalékalap* 
Nyugdíjalap . . .
Betétek :
Takarékbiztohitási betétek 
Folyószámla hitelezők 
Betét kamat 10% adó 
Előre felvett házbér . 
Viszleszámitolt váltók 
Fel nem vett osztalék 

1911. évről 
Átmeneti kamatok 
Nyereség áthozat 1911 
Folyó évi nyereség .

* Az idei dotátióval 
200000 korona.

Z •• a g v-./eg, 1912. évi deczember hó 31-én. 

HAJIK ISTVÁN FISCHER PÁL

korona
1

j fillér korona fillér

1

300000 í “
300000

, 182802 j 37
80000

4689775 32
. 1 11146 38

105218 58
• j 9667 85

j
* I 805 80

208964 43
• 200 —

1 75079 77
ról 25883 61

11

117195 28
I
II

143078

1

89

I
1i 6106739 39

1 1
- look. vezérigazgató.

BOSCH.ÁN ÖDÖN 

psuztárnok.
MONDSCHEIN SAMU

főkönyvelő.

L „é*J ", “étiJ’ VagyÖn 68 iöve<klmi k,smtittiist megriz.gáiiuk, az üzleti könyvekkel összehasonlítottuk és azokat minden tétel-

Z daegvrsz. g, 1913 járni. r 9. 

JOGIAY ELEMÉR
l'tiiigy. biz. tag.

SCHÜTZ SÁNDOR
felwgr. biz. tag.

Dr. THASSY GABOR
falügy. biz. tag.
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Mindenféle
könyvnyomdái
munkál
legszebben és legolcsóbban készít

I?

(Kakas Ágostom könyvnyomdája 
Zalaegerszegen, Széchenyi-fér 5.

ANGOL KIRÁLYI 
UDVARI TEA A* UNITED KINGDOM

gier iiiluílv Fiai és

fi
1£; ü »inaií @ íá a "»Mik

at
hsszn Uják

aa *
e** í*

WífS FEas

ÓN JAJ!

rekedtség, hurut, elnyálkásodís görcs- cs hők- A-r 
hurut ellen a yfj

’brJ'a isii - karamellákatiaisiii
a „3 fenyő“ védjeggyel.

SsTBSH orvosoktól és magánosokul való 
közjegyzőileg hiteles! bizo­

ny írván »• iga. ólja biztos hatását Read si**ül 
kellemes ás jóizü. Cscmacjja 20 és 40 fillér, 
1 doboz 60 fillér. Kapható Zalaegerszegen :

Schmidt Győző czukrászataban. 
Kaszter Sándor es Bertha Kálmán 

gyógyszertárában

KÖHÖGÉS, BEKEÖTSEG
és elnyálkásodás ellen 
gyors és biztos hatásúak

EGGER ÜELLPáSZTILLÁI

EUER! l

A
(' 
J

'ví'Zl,'1 )x,•r.f 'ni'’ "1äW 1

az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek.
Doboza I és 2 K.
Próbadoboz 50 fül

Kapható gyógytárakban és drogériákban.

Megfojt ez az átkozott Fő- és szétküldés! raktár: Dr. EGGER LEÓ 
konoges. cs EGGER 1. Budapest, VI., Révai-u. 12.

Kapható Zalaegerszegen: Bertha Kálmán, Hrabovsky Rezső, Kaszter Sándor, 
Dr. Kaszter Ödön; Sümegen: Kossá Gusztáv: Zalaszentgróton: Botfy Péter

gyógyszertárában.

Egger-msi; pasztilla csakhamar 
maggyógyitott !

I Szőlőoltványok! Szőiővesszőki
Magyarországon egyik legmegbízhatóbb
szőlöíelep a Molnár dézsái szólöteíepe 
Ertarcsán (Bihar-megye), hol mindenféle 
borfajok a legkorábban érő csemegétől, a 
legkésőbben érőkig. Eeguisii lugas és más 
különlegességek, valamint gyökeresitett 
európai szölővesszök a legjutányosabb 
árakban kaphatók. — Árjegyzék kívánatra 
ingyen és bérmentve küldetik. — Cim: 
Molnár József szólöteíepe Értarcsán, 
Bihar megye. — Sürgönyeim ugyanaz.

X -X> » r - ■ r _ r V-/ ' y r

Vjt W u . . VX . - . * k . V* <

&

Wlassits Gyula utca 53. számú ház, 
hozzátartozó udvar, kert és melléképü­
letekkel együtt szabadkézből eladó.

A ház 3 utcai, két udvari szobából,
2 konyhából, 2 éléskamrából s a szük­
séges mellékhelyiségekből áll. — Az 
udvaron 6 lóra istálló.

Ugyancsak eladó egy hold szőlőből 
és egy hold gyümölcsösből álló hegyi 
birtok a rajta fekvő épülettel "égyOtt.

Bővebb értesítés nyerhető

a háztulajdonosnál
Wlassits-utca 53.

> ♦ ♦ y ♦ ♦ 4L ♦ * > ♦ » ♦ ♦ ♦ ♦Ü*> >: íL. ;'&* íx' r* j\ '<& t. .. ó

■LéaM.

i! LEGÚJABB !!
Ha hegedülni

óhajt megtanulni, rendelje meg a 
tisztán kidolgozott, remeik hangú
domború hegedűt, tokkal, 16 drb 
felszereléssel és mesés ajándék­
kal együtt csak — i2 koronáért

agner
a „Hangszer Király“

országszerte elismert elsőrendű hangszeráruházában

Budapest, József-körut 15.
Képes árjegyzék ingyen! Képes árjegyzék ingyen!

Óvás: Figyeljen jól a pontos címre és hásssámra.

fi

&SÍ e

A vármegye legelterjedtebb 
hetilapja. Kérjen díjtáblázatot. 
Hirdetéseket felvesz a kiadó- 
hivatal : (Telefon 76.)

Zalaegerszeg, Széchenyi-tér.
& e__bl _ _ _a|
iitos

FARAGÓ BÉLA magpargete gyáros cégnek a
csuszólapi dtilőbsru ímé hertfe

kisebb darabok
bérbe lesz adva.

Akik ezen jól müveit, trágyázott földből 
bérbevenni akarnak, jelentkezzenek mielőbb a 
Magpergető gyárban.
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Legolcsóbb 

beszer­
zési forrás!

Zalamegye. Zalavármegyei Hi'jjgP.
Vas-, szerszám-, vasalás-, fűszer-, festék-, cement-, koszén ke

reskedés. - Állandó raktár különféle kerítés, sód y ’
tüskés sodronyok, varrógépek, kerekparo., g ^
vadászfegyverek, forgópisztolyok, ^arekUizhelye 1 ^ __
vitelben, építkezési anyagok es különféle fedelle 
:: A nagyérdemű közönség szives pártfogasát kél.

vt/ ví^ xly vl>* vvi.» vD 
^ ^

r
ü

kereskedő ::
ZALAEGERSZEG

Telefon 54. sz.

1913 január 26.
yl/ vp. V«>» .L

*>p 'T^^P^p

Nagy mű-

és fegyver javító

:: műhelyí::
vi. vi/ vt/

Óvóit
É A BUDAPESTI ASZTALOS IPARTES- &

tület védnöksége alatt álló Kp

$( BÚTORCSARNOK I
p’y és hitelszövetkezet (T
-»*( _ , fe
^7 az orsz. Közp. Hitelszövetkezet tagja, 12 éve 
rf>) fennáll, felhívja az n. é. butorvásárló közönség p? 
■A figyelmét, a Vili. József-körut 28. Bérkocsis- 
"^7 utca sarok, valamint IV. kér. Ferenciek-tere 1. Vt, 

sz. (Királyi bérpalota) újonnan átalakított

1 04*00^ >

helyiségeiben
lakéi berendezési kiállítás Ilr2*s

,x megtekintésére, raktárunk, mely a legnagyobb
»4 az országban, a legegyszerűbbtől a legfinomabb
<£,;/ kivitelű, művészek által tervezett és szakbizott-

ság által felülvizsgált bútorokból áll. Teljes Z<:. 
3?/ lakásberendezéseket művészi tervek szerint 
€)) készítünk, minden darab jótállás mellett adatik el. v-g
5a\ . -'Aj

pp

A;'A ;

yria-Universal“ 
Kötőgépek

egmunkálnak finom és vastag- jj 
szálú pamutot ugyanazon gépen ú
Árjegyzék ingyen. Részletre is |

STYRÍA-kötögépgyár, Graz, Ili. |
Ügynökök kerestetnek.

Legújabb rendszerű
BEU2M LOCOMOBILOK
beniin mägämjär6k üb
TELJES CSÉPLOKÉSZLETEIC 
NYERSOLAJ KOTOROK 
SZíVÓOáSNIOYORTELEP

fc- ■ r - -N 4' tí * |fü í'tí-, -- - , . s 9 ■ r < • :. L'-- r*" - j -T*
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ÍT-V ' V f

sfej

II!

<1

/z
d \Vv
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Má
W;-> Tllf^As ' 'Jhíiqnel.' xb. ,7
'íariü.izetái iű&o
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^ Teljes jótállás. — Kedvező fizetési 
Í$y feltételek. — A motor kezelésébe 
J|l díjtalan kioktatás. Árjegyzék ingyen. ^

slárkus és lakatos I

BUDAPC5T

Yarázsfuvoia,“
Bárki egy óra alatt meg­
tanulhat rajta játszani. 
A „Varázsfuvola“ rend­
kívül kellemes, 20 acél 
trombitahanggal és 4 
erős bőgővel van el­
látva. Díszes kivitelben, 
kottafüzettel, dalokkal, 
tokkal ajándékkal együtt 

csak 4 korona. 
Csakis Vágner „Hang- 
szer-Király“ ország­
szerte elismert legol- 
csóbbhangszeráruházá- 
ban kapható, Budapest, 
József-körut 15. - Gyors­
javító műhely. — Kérjen 
fényképes hangszerár­

jegyzéket.

•IP Budapest, V., Dávid-u. 15.

dl*.. X) o b V 4 cr - < .0-3 •' V-. í-íjF’ m

25©g© éra l E%yr d^pafe 2°SC# K

Legújabb párizsi fáson, 36 óráig jár. Frima 18 
karátos aranyozás. Az aranytól nem lehet meg­
különböztetni. 3 évi jótállás. 1 drb. 2*50 K 2 drb. 
drb. 4 K 80 f. 5 drb. 11 K 30 f. Párisi aranyo­
zott lánc. Legújabb fáson 50 f. 3 drb. 1 K 25 f. 
Nincs kockázat. Nem megfelelőért pénz vissza! 
Megrendelhető utánvéttel:

l€ap@!y§2 A. Krahsy. (Öestr.) 
Bieielgasse 57—1115.
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flásxer és csemege kilEönSegességi 
yzlQtébeüí ::

Idény árak redukált érák 
mellett;

Koestün-féle teasütemény ....
Déligyümölcsök..............................
Friss gyümölcs, narancs, citrom, fajalma 
Francia gyümölcsök cukrozva . . .
Gyümölcs izek kimérve és üvegben . 
Főzelék conservek, tiroli áru .... 
Champion Gomba üveg és dobozban . 
Tinóm gomba, lengyelországi kimérve 
Francia saláták üvegben ....
Zneimi ugorka üvegben ....
Laibachí savanyu répa kimérve . .
Akác méz üvegben.........................
Csemege cukorkák és desertek . .
Bensdorf Amsterdam Cacaó . . .
Bel- és külföldi likőr különlegességek 
Aspik fehér és vörös, Mayonnaik . 
Sardiniák és conservek ....
Pácolt halak...................................
Gyermek tápszerek.........................
Sajt különlegességek....................
Francia mustár üvegben és kimérve 
Leibzigi mézes bábok....................
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Csemege korok — ersidges mirsia

limimin ITTTTTÜTT

Naponta vidékre postai és vasúti szét­
küldés !

Kívánatra versenyképes részletes árjegyzéket
’ küldök!

Tokai aszú . . . 0 5 4-40
Balatoni rizling . . . 0-7 1-90
Balatonmelléki . . . 0-7 1 80
Móri cserjó . . . . 0-7 1-90
Ménesi zörös . . . 07 2-40

Flandorfer udvari pince:
Móri..................... . . 0-7 2 —
Somlai..................... . 0-7 1-50
Neszméiyi . . . . 0-7 V50

10 üveg vételnél árengedmény!
Törley és Animó pezsgő, Spanyol borok,

magyar és francia cognac.

I liter
l/o 1 ó » 1/,

Tea riEínck«
Jóságért kezességet vállalok. -

2-40, 2-80, 3-20, 4-—,
1 20, 1-40, 1 60, 2-20,

—■80, —-90, 1-10, 1 20,

6-80 
3 60 
2-20

Naponta friss érkezési! hideg felvágott 

és bécsújhelyi tormás kalbász, debreceni 

hentes különlegességek !

Sütemények
díszes dobozokban

1 drb 55 drb válogatott sütemény 1-—
1 115 „ » 2—■
1 » 120 „ y* W 3 —
1 n 85 „ n 1-50
1 n 150 „ 7f 4 —
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Kygier ictéda deybeaesd cukorkiinak főraktára. lu kilogr. fadoboz cukorka T- 
::: 1 dutte 2-—40, 1 dutt V20. — 1 darab Mignon sütemény 16 fillér.

üaEótii oroszteák csomagban
1 csg V—, 90, 80, 60 f, 1-20, 2-—, 1-60, 1,2

a?eilD_3z- l=í. TTtócLía« (KZaj^fcis Ágoston) l^öny^nyomdája Zalaegerszsgen.


